

# ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА  
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 1 октября 1930 г. № 16 (10116) Суббота, 23 января 1971 г. Цена 2 коп.

У нас, с Ленинске-Кузнецком

## ЗНАМЯ У ЯРОСЛАВЦЕВ

Зал аплодировал. Представитель ГК профсоюза угольщиков тов. Бондаренко вручил переходящее Красное знамя директору шахты Н. Ф. Полотнянникову, поздравил коллектив с трудовой победой.

В ответном слове директор шахты сказал:

— Товарищи, от вашего имени заверяю горком профсоюза, что знамя удержим, все обязательства, взятые в честь XXIV съезда КПСС, выполним.

Это знамя присуждено шахте за успехи, достигнутые в четвертом квартале 1970 года. В том квартале, когда коллектив досрочно выполнил свои первые предсъездовские обязательства. Теперь обязательства пересмотрены. На сверхплановом счету шахты уже записано 2729 тонн угля.

На конференции заключен коллективный договор на 1971 год, предусматривающий ритмичную работу шахты в течение всего года.

Г. ТОРОПОВ.

**Знакомьтесь: Люба Печоркина — одна из лучших кондукторов автобусного парка. Она внимательно и вежливо обслуживает пассажиров, из месяца в месяц перевыполняет план выручки, активно участвует в художественной самодеятельности**

Фото Г. ДМИТРИЕВА.

## ТРИ НОВЫХ ДОМА

Строители сдали государственной комиссии три жилых здания, акты подписаны с оценкой «хорошо». На днях состоится их заселение. Сразу 204 семьи переселятся в новые квартиры.

В 64-квартирном доме, построенном в Содгородке Ленинским СУ № 1 треста «Кузбассжилстрой», будут жить трудящиеся Грамотеинского и Моховского карьеров.

В одном из двух 70-квартирных домов, который построило Ленинское ПСУ № 2 треста «Кузбассуглестрой», спрятят новоселье водители Ленинской автобазы комбината «Кузбассуголь», в другом — будут жить горняки шахты «Комсомолец». Этот дом построен на средства предприятия.

Ударник коммунистического труда Федор Яковлевич Харитоненко работает мотористом в Кольчугинской автобазе. Он освоил ремонт двигателей различных машин. Качество ремонта всегда отличное.

На снимке: Ф. Я. ХАРИТОНЕНКО.

Фото В. ДАННИКОВА.

## НАШИ ИНТЕРВЬЮ

Январь — месяц разгаря зимы и спортивных соревнований. Наш корреспондент попросил председателя ДСО «Труд» Владимира Кинсфагера рассказать о начавшейся в январе городской спартакиаде.

Стартовавшую спартакиаду мы посвятили приближающемуся XXIV съезду партии. В отличие от преды-

## ЯНВАРЬ СПОРТИВНЫЙ

дущих, она конструктивно несколько изменена. Дело в том, что раньше в спартакиады включались, так сказать, и межсезонные виды спорта: баскетбол, теннис и другие. В нынешнюю спартакиаду включены чисто зимние виды: лыжи, коньки, хоккей. Но если раньше проводились соревнования один раз, то в этом году они по

каждому виду будут проведены дважды. По такому же расположению проходят спартакиады и на предприятиях. Мне кажется, что эти изменения принесут только пользу в популяризации и развитии зимних видов спорта в нашем городе.

В зачет спартакиады мы провели уже один вид — лыжи. Победили спортсмены шахты «Полысаевская-2», во

главе с мастером спорта Сергеем Чудаевым, который стал чемпионом на 10-километровой дистанции. Кстати, физкультурники «Полысаевской-2», вместе со своими коллегами с «Полысаевской-3», массовое и интереснее других коллективов проводят свои спартакиады.

В хоккее с мячом титул чемпионов оспаривают 7

команд. Пока что лидером является «Мотор». В будущее воскресенье закончится первый круг и начнется второй.

Параллельно с нашей спартакиадой проходит и «Спартакиада здоровья». Надо сказать, что здесь положение намного улучшилось. В большинстве коллективов люди выезжают отдыхать за город — на свои базы или базу «Спартака», — катаются на лыжах, приходят на каток или отдохвают с удочкой на льду речек и озер.

## ПЛЕНУМ ЦК ВЛКСМ

21 января в Москве закончил работу пленум ЦК ВЛКСМ. Были обсуждены различные аспекты деятельности комсомольских организаций в дни всенародной подготовки к XXIV съезду партии, рассмотрены вопросы дальнейшего улучшения работы первичных комсомольских организаций в духе современных требований.

По обсуждавшимся вопросам пленум принял постановление. Первичным комсомольским организациям, говорится в нем, необходимо главное внимание сосредоточить на политическом воспитании молодежи, формировании коммунистического мировоззрения, всестороннем развитии личности молодого человека. Долг каждой первичной организации — помогать юношам и девушкам успешно выполнять обязательства по достойной встрече партийного съезда, поддерживать и широко распространять патриотические почины и начинания молодежи по досрочному завершению плана 1971 года. (ТАСС).

## „ПОЛЫСАЕВСКАЯ-1“ — УЧАСТНИЦА ВДНХ

Два года упорной борьбы за высокую культуру производства для коллектива шахты «Полысаевская-1» увенчались успехом. В числе других предприятий угольной промышленности «Полысаевская-1» в апреле прошлого года была награждена дипломом Совета Министров СССР и ВЦСПС. А недавно на шахту пришла новая радостная весть. Шахта получила свидетельство участницы Выставки достижений народного хозяйства СССР. Такой высокой оценки «Полысаев-

ская-1» также удостоена за высокую культуру производства.

Восемь активных шахтеров получили «Свидетельство участников ВДНХ 1970 года». Это В. А. Муромцев — главный механик, А. Ф. Леоненко — начальник участка, А. А. Петрак — электрослесарь автоматизации, Г. А. Толстых — заместитель главного инженера, Г. А. Денисов — механик подземного транспорта, В. М. Умняшкин, Н. М. Шмаков — горнорабочие, И. В. Зобин — бригадир проходческой бригады.

## Автобус доверия

С понедельника на маршруте № 5 прибывает еще один автобус — «ЗИЛ» № 77-93, который будет водить один из лучших шоферов автопарка — тов. Верещагин.

Автобус этот — необычный, в нем не будет только кондуктора, но не будет и билетов, не будет, соответственно, и контролеров. Что это за автобус, вам разъяснит сделанная при входе надпись крупными буквами: «Вагон доверия. Контролерам вход воспрещен. Большое спасибо вам за оплату проезда. Если у вас не оказалось с собой денег, не горрайтесь, вы можете вернуть долг в следующий раз. Уверены: вы не забудете. Желаем вам приятного пути и хорошего настроения».

Применить самое гуманное и в то же время самое эффективное средство воспитания — воспитание доверием — в пассажирском автохозяйстве решили, обсудив напечатанную в «Известиях» статью «Прошу предъявить билеты». Каков будет результат эксперимента — покажет время.

## РАБОТАТЬ ЕЩЕ ЛУЧШЕ

Партийное бюро шахты «Полысаевская-3» обсудило итоги работы коллектива в 1970 году. Был сделан подробный анализ деятельности всех звеньев производства. Состоялся деловой разговор о том, что нужно сделать для достойной встречи партийного съезда.

Партийное бюро обязало руководство шахты до 15 февраля на всех участках и в цехах провести собрания, на которых подвести итоги работы за пятилетку. С учетом анализа итогов 1970 года, нацелить трудящихся в текущем году работать еще лучше. Политинформаторам предложено шире вести пропаганду достижений советского народа в укреплении экономического могущества страны.



# В ЕДИНОМ СТРЕМЛЕНИИ

К дню открытия съезда колектив шахты имени 7 ноября намерен выдать сверх плана 20 тысяч тонн угля. Горняки обязались довести среднесуточную нагрузку на очистной забой, оборудованный механизированной крепью, до 785 тонн, получить сверхплановую прибыль в размере 15 тысяч рублей.

На шахте развернулось масштабное соревнование между бригадами и участками. Сейчас нет такого коллектива, где бы не думали о встрече съезда партии хорошими результатами в труде.

Шахтный комитет и профсоюзный актив участков и цехов проводят большую работу по развитию соревнования. У нас было организовано самое широкое обсуждение предсъездовских социалистических обязательств. И что радует — это дало много полезного. Были внесены ценные предложения по улучшению работы. Они учтены при составлении мероприятий на 1971 год.

Соревнование на шахте отличается экономической обоснованностью взятых обязательств. Передовики производства показывают пример, как надо использовать все возможности, чтобы не только увеличить выпуск продукции, но и повысить производительность труда, снизить себестоимость, улучшить качество и добиться увеличения срока службы оборудования. В этом смысле заслуживает внимания и похвала пример работы передовых бригад тт. Ф. И. Михаэлиса, А. Т. Попова и Д. И. Грехова.

Шахтным комитетом совместно с администрацией были тщательно разработаны усло-

вия соревнования на 1971 год и по достойной встрече XXIV съезда партии. Они отражают как производственную деятельность, так и моральное состояние коллектива. При подведении итогов соревнования шахткомитет учитывает все пункты этих условий. Это позволит правильно определить победителя.

Разработаны меры поощрения и по итогам предсъездовского соревнования. Так, за I квартал лучшему коллективу будут присуждены переходящее Красное знамя и денежная премия: участку — от 200 до 400 рублей (в зависимости от численности рабочих), очистным бригадам — первая и вторая премии в размере 100 и 75 рублей. Победителю в борьбе за звание «Лучший по профессии» присуждается денежная премия с вручением свидетельства. Кроме того, победителю соревнований будет вручен памятный выпил «Победителю соревнования в честь XXIV съезда».

Большое внимание шахтникам уделяется гласности соревнования. Результаты работы по выполнению планов и обязательств показываются на стенах. Например, на общешахтовом стенде ежемесячно показываются результаты бригад. Кроме того, ежедневно отражается работа участков и всей шахты. Это способствует развитию творческой инициативы и активности труящихся.

В сравнении даются показатели нашего коллектива и шахты имени Ярославского, с которой мы соревнуемся. Так что интересующийся

может увидеть наглядно, кто впереди!

Для придания более широкой гласности хода предсъездовского соревнования мы подготовили стенд «XXIV съезду — наш труд и энергия», в которой отражены обязательства коллектива. А рядом — показ их выполнения. Для этой же цели используем шахтный радиоузел.

Мы знаем, что в этом деле еще имеется и ряд недостатков. Нет достаточно широкого распространения опыта передовиков и новаторов производства. Недостаточна гласность соревнования. Шахтный комитет наметил ряд мер для устранения этих недостатков.

Во Дворце культуры им. Ленина запланировали провести вечер механизаторов. С председателями комитетов профсоюза готовятся занятия «О роли участкового комитета в организации, развитии и руководстве социалистическим соревнованием на участке».

Сейчас на шахте проходит смотр-конкурс наглядной агитации, который призван улучшить гласность соревнования. На занятиях школы коммунистического труда изучается организация работы в бригадах Д. И. Грехова и А. Т. Попова.

Хороший трудовой настрой в коллективе, подкрепленный активным соревнованием, позволит нам достойно встретить съезд партии.

Л. ГЛУХИХ,  
председатель шахтного  
комитета шахты имени  
7 ноября.

С 1963 года работает на полиакриламидной установке завода полукоксования Петр Ефимович Шерин. Продукция, которую получают здесь, пользуется большим спросом на предприятиях страны. Полиакриламид находит широкое применение в текстильной и целлюлозно-бумажной промышленности, в сельском хозяйстве, для очистки загрязненных вод. За эти годы почти в 300 раз увеличился выпуск поликариламида. Только за прошедший год его было получено 240 тонн. В этом большая заслуга и П. Е. Шерина, одного из первых, кто осваивал эту установку.

На снимке: П. Е. ШЕРИН у пульта управления технологического процесса.



## БЮЛЛЕТЕНЬ «КРАСНОГО ГАЛСТУКА»

### Победители второй четверти

На заседании городского пионерского штаба подведены итоги участия дружин во Всесоюзном марше «Всегда готов!» за вторую четверть. Лауреатами стали пионерские дружинные школы №№ 18, 34, 38 и 5-го интерната. Все они ведут отличную работу по маршрутам: «В страну знаний», «Звездочка», «Солидарность», «Мое Отечество СССР». Победителям будут вручены почетные грамоты ГК ВЛКСМ на предстоящем слете.

Дружина 34-й школы отличается проведением познавательных литературных вечеров, математических олимпиад по маршруту «В страну знаний». Здесь проведено «Заочное путешествие по союзным республикам». Каждый отряд представлявший ту или иную национальность, установил связи со школьниками этой республики. Операция «Хоровод друзей» была посвящена знакомству с жизнью друзей за рубежом.

Дружина школы № 18 продолжает вести книгу (маршрут «Солидарность») «Пусть всегда будет солнце». В ней собрано творчество местных поэтов, художников, стихи и рисунки которых посвящены юному поколению, борьбе за мир.

### СЕМИНАР ВОЖАТЫХ

Состоялся семинар старших пионервожатых. Представители всех школ собрались, чтобы послушать рекомендации к проведению «Праздника песни строя», посвященного предстоящему Дню Советской Армии и Военно-Морского Флота. Праздник включает разучивание строевых песен, строевые смотры, военно-спортивные игры по маршруту «Зарница», соревнование пионерских отрядов по маршруту «Беседы старты».

«В страну знаний» — один из маршрутов марша «Всегда готов!». Как увлечь школьников тем или иным предметом, как проводить викторины, на какие темы — на эти и другие вопросы получили ответы старшие пионервожатые от своего коллег из школы № 38.

Затем участники семинара побывали в школе-интернате № 5 — на приеме октября в пионеры.

## ТОВАРЫ ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ

Коллектив Воронежского отдела Ленина завода «Электросигнал» успешно выполнил пятилетний план. В конце 1970 года здесь освоен серийный выпуск высококачественного современного аппарата «Рекорд-В 301» с размером экрана по диагонали 47 сантиметров. Высокоэффективная ключевая схема позволяет автоматически регулировать усиление,

стабилизировать размер изображения при изменениях температуры и напряжения сети.

На снимке: телевизор «Рекорд-В 301». Его демонстрирует работница отдела технической информации завода «Электросигнал» Наталья Михайлова.

Фото В. Коневникова.

Фотохроника ТАСС.

# НЕ ТОЛЬКО ДОВЕРИЕ

Всем, кто побывал в нашем новом магазине «Маяк», он нравится: современный, красивый. И что хорошо: почти ко всем товарам — открытый доступ, не надо по каждой мелочи обращаться к продавцу, выбирай сам, что хочешь, продавец тебе только подскажет. В общем, очень удобно. И для покупателей, и для продавцов. Впрочем, для последних это удобство иногда обраивается другой стороной.

После первого же дня работы мы недосчитались шести вещей — двух костюмов, двух плащей, двух платьев — их унесли, не расплатившись, покупатели, попросту — укради. На днях девушки-продавцы обувного отдела задержали женщину в нетрезвом виде, которая спрятала на груди пару модных туфель и заставила ее вернуть туфли на место.

Любители поживиться за государственный счет, выходит, не перевелись. А за таких вот нечестных людей приходится расплачиваться продавцам из своей зарплаты. Естественная убыль планируется нашему магазину в 0,1 процента от товарооборота. При месячном плане в 180—185 тысяч рублей это составляет рублей 150 (не все товары продаются методом самообслуживания). А только за пер-

вый день работы, как я уже сказала, потерялось товаров больше, чем на всю эту сумму.

Кроме материального, такие случаи приносят вред и моральный: из-за нескольких нечестных людей продавцы в магазине начинают подозрительно относиться ко всем покупателям. Они не только рекомендуют вещь, показывают, советуют, сколько смотрят, как бы чего не укради. В общем, продавец превращается в сторожа. Покупатели, знаем, обижаются на такую подозрительность, но надо понять и продавца.

Не хочу сказать, что подобные случаи происходят только в нашем магазине. Недавно мы прочитали статью на эту тему в «Советской торговле». Видимо, хищения — общая беда магазинов, самообслуживания. И все ищут способов, как ее избежать. Но вот в этой статье — разъяснения прокурора — есть строчки «очень важно, чтобы ни один случай хищения в магазинах самообслуживания не оставался безнаказанным». Мне кажется, это очень верно. Но пока мы не видим от органов милиции нужной поддержки. Не говорю о нынешнем году — в новом магазине мы не смогли задержать ни одного нарушителя (в случае с туфлями, о котором я рассказала, девушки тоже растерялись). Но в старом магазине № 7 мы ловили людей на кражах ве-

щий не один раз. И не всегда получали от органов милиции ответ: наказан ли человек и как. К некоторым милиция слишком милостивая. Так было с некоей Курочкиной, которая украла в магазине детское пальто. И с другими. «Хищение мелкое, до 30 рублей», — объясняли нам в милиции. А у нас многие товары, особенно обувь, стоимостью до 30 рублей. Значит, их можно брать безнаказанно? В статье же в «Советской торговле» сказано, что мелкое хищение (сумма не указывается) наказывается лишением свободы на срок до шести месяцев или исправительными работами на срок до одного года, или штрафом до 50 рублей. В случае повторного воровства наказание увеличивается: лишение свободы — на срок до 2 лет, штраф — до 100 рублей. Можно быть уверенными: если бы к тем нарушителям, которых мы задержали в магазине, применяли такие меры наказания, другие призадумались, прежде чем следовать их примеру.

Мы думаем, что органы милиции примут к сведению наши замечания и будут помогать нам бороться с подобными нарушениями. Потому что от этого, в конечном итоге, страдают все: снижается качество обслуживания, компрометируется прогрессивный метод торговли.

А. ТУРОВА, директор магазина «Маяк».

«ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР», 23, 1. 1971 г., № 18.



# НАШЕГО ПОЛЯ ЯГОДА

Колька густо покраснел и, заглушая робость, пошел в шахту. И оказалось, что не такая уж она страшная, как представлялась. Он выбрал себе профессию люкогрузчика и довольно быстро ее освоил.

Работать его направили в бригаду Егора Булавина. Шевелюра Егора с мелкими природными кудряшками смешала Кольку, однако Егор Васильевич отнесся к новому члену бригады вполне серьезно и по-отцовски. На работу ездили на автомашине, дорогой Колька пел песни, и постепенно петь потянуло всех. Колька запевал — остальные подхватывали. В поселке всегда говорили: «Вон бригада Булавина поехала». По песне узнавали. Да и работали булавинцы хлестко.

Откатка вагонов на штреке велась лебедкой, между вагонами был переносной лист. Колька бегал с ним, как офицант с подносом. Только партии отлетали. Горный мастер Радимов, мужик горячий, другой раз шумел на Кольку, что вовремя не просил порожняк, на что Колька отвечал чечеткой на листе железа и частушкой. Радимов сердился и опять убегал в лаву.

А порожняк у Кольки, как табак у заядлого курильщика, никогда не выводился. Он умел убедить диспетчера, находил общий язык с машинистами электровозов. Был внимателен на погрузке, не бурялся, а если такое случалось — быстро находил выход из

(Окончание. Нач. на 3-й стр.).

положения. И работа шла дальше.

Как-то его работу пришел посмотреть бригадир. Что-то воронилось в сердце Егора, обнял он Кольку, и глаза его подозрительно заблестели.

— Коля, а ведь ты нашего поля ягода.

Бригадир побывал и в общежитии, убедился, что его люкового окружают вполне хорошие парни, узнал к великой радости, что Колька ходит в вечернюю школу и не давно сшил новый костюм.

О ДНЯХДЫ в лаву привела нормировщица Светлана. Это имя никак не шло к смуглой, цыганского вида девушке, она спустилась на коренной штрек, и Колька был сражен коротким замыканием ее ресниц. Этого с ним не случалось.

Светлана вежливо поздоровалась, Колька улыбнулся и стыдливо прикрыл рот ладошкой. Его щербинка может все погубить. Но Светлана, как видно, щербинку пока не заметила, однако на Кольку обратила внимание. Парень он выдался и ростом подходящий, и статью, и лицом, если не красавец, то симпатяга.

Он подал ей руку и представился:

— Коля.  
Она ответила:  
— Светлана.

И Колька долго держал ее руку в своей. Она спросила, в какую сторону ей идти, и Колька сотворил неслыханное: бросил люка, пошел провожать девушку.

Горный мастер Радимов метал громы и молнии, одна-

ко, увидев счастливое Колькино лицо, сам расплылся в улыбке и не замедлил подковырнуть:

— Скоро в нормировании у нас родня будет.

На следующий день Колька съездил в город, поставил на щербатый зуб коронку, купил нарядный галстук и пришел на танцы. Светлана там не было. Запальщик Серегин объяснил ему, что Светлана на репетиции.

Колька долго стучал в дверь хоровой комнаты, пока не вышла рассерженный худрук Веникова. Она узнала Кольку и не узнала. Кольку приглашали петь в самодеятельности, но он стеснялся и ссылался на занятость в вечерней школе.

— Что тебе, Коля? — спросила Веникова.

— Я хочу петь.  
Это было весной, а осенью они со Светой готовились к городскому смотру: пели дуэтом. Как-то Света пригласила его к себе домой познакомить с мамой. Колька согласился.

К великому удивлению, в Светиной маме он узнал свою вагонную попутчицу Нонну Игнатьевну. И она его узнала, всхлипнула руками и вдруг спросила сердито:

— Ну, как, грабитель, взял банк?

— Нет, я приехал к теще в гости.

— Вижу, выкрад ты у меня самую большую драгоценность... Прошу пить чай. И, подперев щеку рукой, теплым взглядом смотрела на молодых.

## Спортивный калейдоскоп

### ЛЫЖИ

В Белово прошло областное первенство ДСО «Спартак» среди юношей и девушки старшего и младшего возрастов. Команда нашего города на этих соревнованиях была, в основном, представлена учащимися медицинского училища и ребятами из лыжной секции при ДСО «Спартак». По итогам двухдневной борьбы наши лыжники заняли второе место, пропустив вперед анжеро-судженцев. Остались позади сильные коллективы Новокузнецка, Кемерова, Прокопьевска.

Чемпионами области 1971 года стали Алексей Ночной — на дистанциях 15 и 20 километров, Валерий Лоторев, победивший на «пятерке». Александр Жошкин и Света Николаева стали призерами областного первенства.

### ОРИЕНТИРОВАНИЕ

Областные соревнования по спортивному ориентированию среди коллективов физкультуры состоялись в Кемерове. Представители нашего города, спортсмены швейного объединения «Одежда», завоевали третье место.

### БОРЬБА КЛАССИЧЕСКАЯ

В середине января в Киселевске проводился чемпионат области по ДСО «Труд». Честь нашего города защищали воспитанники мастера спорта СССР Юрия Дорогова. Выступили борцы очень удачно. Шесть спортсменов стали чемпионами. В командном зачете они стали первыми. Такого успеха наши земляки добиваются второй раз. Из Киселевска команда вылетела в Железногорск (Курская область), где проводилось первенство Центрального Совета ДСО «Труд». Здесь спортсмены выступили неудачно. Лишь Николай Кулагин занял пятое

место. Команда же оказалась на девятнадцатом месте. В прошлом году были на пятом.

### БИАТЛОН

Первенство Кузбасса в зачет зимней спартакиады провел областной совет ДСО «Спартак». Наши биатлонисты в командном зачете завоевали четвертое место. Юрий Кубышев занял второе место, а В. Мазов — первое, среди юниоров.

### ХОККЕЙ С МЯЧОМ

В среду состоялся очередной тур первенства ДСО «Труд» в зачет городской спартакиады. Встретились с команды: «Мотор» — «Кировец», «Металлист» — «Полысаевец».

Первая пара — претенденты на звание чемпионов, поэтому их встреча протекала очень остро. Об этом свидетельствует и счет — 9:8. Победил «Мотор». Результат второго матча — 3:1, в пользу хоккеистов «Металлиста».

### СОРЕВНУЮТСЯ МЕДИКИ

Вернулись команды городского комитета профсоюза медицинских работников, участовавшие в областных первенствах по лыжам и конькам. В командном зачете лыжники стали первыми — чемпионы В. Лоторев, А. Жошкин, Г. Беляев, а конькобежцы заняли третье место.

### ...И ПЕДАГОГИ

Продолжаются зональные соревнования Министерства просвещения РСФСР. В них участвуют спортсмены нашего педагогического училища. Проведены уже три вида: лыжи, коньки, баскетбол. В первых двух (соревнования состоялись в Анжеро-Судженске и Новокузнецке) наши спортсмены заняли третьи места, а в последнем — стали вторыми призерами!

ВОСКРЕСЕНЬЕ,  
24 ЯНВАРЯ  
I ПРОГРАММА

### МОСКВА

12.00 Информационная программа.  
12.20 Мультфильм.

12.30 Для школьников. «Три дня без подсказки». 3-й тур олимпиады по физике.

13.30 «Музыкальный киоск».

14.00 «Страна предъездовая».

14.30 Программа Магаданской студии.

15.30 «Имя твое». Фильм-балет.

16.30 Международный матч по акробатике. СССР — Польша.

17.30 Новости.

### КЕМЕРОВО

18.00 «Родник». Музыкально-этнографическая передача.

18.35 Литературный концерт.

### МОСКВА

19.15 И. Кальман. «Сильва». Спектакль Киевского Государственного театра оперетты (в антракте — международная панорама).

22.05 Клуб кинопутешественников.

23.20 Новости.

Редактор А. И. ЛАКИСОВ.



В пострадавшие от стихийного бедствия районы Восточного Пакистана продолжает поступать помощь из разных стран и в первую очередь из Советского Союза. Советские вертолеты «МИ-8» стали основными средствами доставки грузов населению пострадавших районов. Они уже доставили около 30.000 килограммов различных товаров.

На снимке: советский транспортный самолет доставил очередную партию груза — дар советского народа населению потерпевших бедствие районов. Заместитель начальника управления по оказанию помощи пострадавшим Шамсул Алам благодарит управляющего генеральным консульством СССР В. М. Камынина за помощь.

Фото В. Бавилова.

Фотохроника ТАСС.

## Письмо в редакцию

Выражаем сердечную благодарность коллективу участка подъем шахты имени Ярославского, всем, кто разделил наше горе и принял участие в организации похорон нашего сына Сережи.

Семья БУЛЫЧЕВЫХ.

ДАЙ ЛАПУ, ДРУГ  
Сеансы: 10, 2.20.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ДК

23 и 24 января

ВНИМАНИЕ, ЦУНАМИ!

Сеансы 23-го: 4, 6.

Сеансы 24-го: 2, 4, 6.

НИКТО НЕ ХОТЕЛ УМИРАТЬ

Сеанс в 8 часов.

«РОДИНА»

23 и 24 января

СВОИ

Сеансы: 12.50, 2.30, 4, 5.50, 7.30, 9.30.

КРАСНАЯ ПЛОЩАДЬ  
(2 серии)

Сеанс в 10.30.

ЧУК И ГЕК

Сеанс в 9.30.

25 января

СЕКРЕТНАЯ МИССИЯ

Сеансы: 11, 12.50, 4, 5.50, 7.30,

9.30.

КАК КОТЕНОК

ОТПРАЗДНОВАЛ

НОВЫЙ ГОД

Сеансы: 9.30, 2.30.

### К СВЕДЕНИЮ ЖИТЕЛЕЙ ПОСЕЛКА ШАХТЫ «ПОЛЫСАЕВСКАЯ-2»

В помещении бывшей конторы кирзовода открывается передвижная киноустановка.

23, 24 — «ЭТО СЛУЧИЛОСЬ В СОЧЕЛЬНИК». Сеансы: 7, 9; «ЧУК И ГЕК». Сеансы: 3, 5.

30, 31 — «СВИНАРКА И ПАСТУХ». Сеансы: 7, 9.

«СКАЗКА О МАЛЬЧИШЕ КИБАЛЬЧИШЕ». Сеансы: 3, 5.

Кинотеатр «РОДИНА».

Гортиография, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17.

ОП 13149

Заказ № 622 Тираж 26.493

## СКИНО-ТЕАТРАХ

### «ПОБЕДА»

23 и 24 января

САМОЗВАНЕЦ С ГИТАРОЙ

Сеансы: 12, 6, 7.50, 10.

БАБЬЕ ЦАРСТВО

Сеанс в 4 часа.

ВЕСНА

Сеансы: 10, 2.20.

25 января

КРАСОТА ЛЮБВИ

Сеансы: 12, 4, 6, 7.50, 10.